11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2009 17:03:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.10.2009 07:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/113199/answer/113200




YBaxaemruiii EBrenuii! Maccax mpocTaThl pu py0liax IIpPoCTaTH He MPOTHBONOKa3aH. KpaTHOCTh 1
IJIUTENIBHOCTD Kypca OmIpefesseT Bpad MHOUBHUAYaIbHO. Maccaxk MpocTaThl JOIKEH AeflaTh TOIbKO
Bpay ypoJIoT, HUKaKue MacCcaxKephl HEJOIyCTUMEL. Yauu.



